

北京现代 ix35 世界杯主题巡展开幕

5月22日,北京现代 ix35 世界杯主题巡展郑州站活动隆重开幕。此次巡展活动所使用的 ix35 涂装车辆,均由著名设计师为本次世界杯量身打造,受到众多消费者的关注和追捧,成为巡展城市中一道亮丽的风景线。

2010年南非世界杯日益临近,北京现代作为2010 FIFA 南非世界杯官方合作伙伴,将于5月至7月举办 ix35 世界杯全国巡展活动,活动覆盖了北京、沈阳、郑州、武汉、西安、成都、上海、杭州、广州等9个重点城市。

从2002年的韩日世界杯开始,现代汽车已经连续三届成为世界杯的官方合作伙伴。而一脉相承的北京现代,也秉承“以实力取胜、积极拼搏”的品牌精神,多年来坚持参与到中超球赛、CTCC中国房车锦标赛、中国斯诺克公开赛等国内顶级体育赛事中。北京现代东区事业部部长林炯泽(左三)在活动现场告诉记者:“全球瞩目的2010年南非世界杯即将在6月

拉开帷幕。作为2010 FIFA 南非世界杯官方合作伙伴,北京现代和全世界球迷一样,对四年一度的世界杯的到来感到无比激动和兴奋。”

北京现代 ix35 定位为时尚、动感、引领潮流的都市中高级 SUV,亮相以来深受消费者的喜爱。ix35 由现代汽车在欧洲法兰克福研发中心设计,外观结合液体的流动性和建筑的雕塑性,开创了具有冲击力和现代感的全新设计理念——“流体雕塑”,内饰设计通过 X 造型的中控台和车内金属喷涂的采用,体现了现代汽车的科技感。ix35 搭载了 2.0L 和 2.4L θ-II 双 CVVT 发动机和全新 6 速手自一体变速器,动力传输更加平稳,燃油经济性非常突出,还配备了六安全气囊,结合上下坡辅助系统的 ESP 车身稳定系统等安全配置。同时,它还配备了一键启动系统、全景天窗、倒车影像等豪华智能配置。

(记者 周彦超/文 张昕/图)



一周车评

日系车带头引降价热潮

在目前销售压力增大的背景下,虽然车价有了大幅度的下调,但车市整体仍然继续转淡,最近一周,车型都出现了较大的优惠幅度,而且是日系车首先扛起降价大旗,导致整个市场价格普遍下滑。目前,令经销商最“头痛”的两大压力是需求下降和库存增大。一方面价格调低后,并未有效刺激消费市场购车需求的释放,另一方面,不断高企的库存压力已令经销商喘不过气来,经销商还不得不筹集更多的资金投入提车准备中。

不知是不是楼市的观望、股市的低迷真正会对车市有影响,但如今库存增加、需求下降确实是不争的事实。去年的车市井喷,不少厂家纷纷扩产,将供给增加。而去年井喷,也提前消耗了不少消费者的需求,可以说,降价是必然的。但是这轮降价会持续到什么时候,是否会像房价一样,陷入持续观望期,恐怕现在还很难说。如果接下来会出现经销商完全因为库存压力“赔本赚吆喝”的情况,那也不失为一个买车良机。

安阳“问题油”事件引热议

2010年3月下旬,部分车辆在使用中国石化河南石油所属安阳分公司部分加油站 93 号乙醇汽油后,出现汽车抖动、尾气排放异常等现象。对于此事件中石化的解释是,经深入调查发现,3月下旬安阳石油分公司从中石化系统外采购的 505 吨油品,在入库质检环节管理不善,使该批存在质量问题的外购油品入库。海口市部分汽车在使用了相关加油站的汽油之后,出现车身抖动、熄火后难以启动的情况。海南省有关部门 5 月 19 日公布了检测结果,中石化、中石油旗下 7 个加油

站样品合格;5 个不合格的样品全部来自消费者投诉集中的海口市永成加油站和文昌市头苑加油站。

中石化跟民营加油站到底是个什么关系?从市场角度看,应该是竞争。然而如果真的是竞争,怎么会在海南出现“问题油”的情况下,会有民营加油站主动站出来承担恶果?如果民营加油站是受制于中石化这种垄断巨头,那么为何民营加油站的油价还能更便宜,从而与中石化、中石油展开竞争?我们是有点晕了。

ix35

领舞 SUV
新境界

首付3万4千8 ix35 “贷”回家

ix35, 以感官视觉的全新风范,澎湃驾控的惬意享受,配合舒适装备的人性科技,实现澎湃与优雅的完美交融,领舞 SUV 新境界。

ix35邀您共享世界杯盛宴,欢迎客户到店试驾,精美礼品等您来拿...

豪华全景式天窗

DVD 导航 + 倒车影像

6 速手自一体变速箱

一键启动系统

北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn

北京现代汽车德众特约销售服务店

地址: 洛阳市纱厂西路德众汽车城

销售热线: 65282666 63175555 13838814886

服务热线: 65282999 63176555 13592004130

Drive your way